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Senhores Vereadores 

 

 

Exaltar ações significativas da sociedade é o objetivo pressípuo das 

Moções por disposição regimental desta Casa Legislativa. Valho-me deste instrumento 

para enaltecer e apresentar Gratidão aos profissionais envolvidos em uma ocorrência 

envolvendo o atropelamento de uma cachorrinha na Avenida Marginal no último dia 10 de 

Abril do corrente ano, por volta das 23:30 h. Em que pese o envolvimento emocional do 

caso em tela, remeto-me na condição de Legislador e Parlamentar no reconhecimento e 

exaltação de todos os profissionais envolvidos na ocorrência. 

No dia 10 de Abril a noite deparei-me com a fuga das duas cachorrinhas 

de minha casa, sendo que as buscas foram incessantes por toda a noite e madrugada 

sem nenhum êxito. No dia seguinte ao publicar nas redes sociais, recebi notícias e ligação 

do SOS Cidadão me informando que uma delas estava perdida por lá, prontamente dirigi-

me ao local para resgatá-la. Entretanto a outra de aproximadamente 13 anos, com 

problemas auditivos e visuais ainda não havia sido localizada. As buscas continuaram, até 

o momento que fiz contato com o Doutor José Eduardo Chaib de Moraes, DD Diretor do 

Centro de Zoonoses deste Município e tive a triste informação do atropelamento da 

cachorrinha na noite da terça-feira na Avenida do Centro Cultural, que infelizmente a 

levou a óbito. 

Porém ao receber o relato do Digno Veterinário fui informado que uma 

guarnição da Polícia Militar se deparou com a situação e prontamente agiu interditando o 

trânsito do local e solicitando ajuda profissional do Doutor José Eduardo (veterinário). 

Tratava-se sim da minha cachorrinha, que sem identidade fora tratada com toda dignidade 

e empenho de toda equipe, sendo levada imediatamente para uma clínica veterinária para 

realização do socorro. Como ironia do destino a acolhi por mais de 10 anos por ter sido 

vítima de abandono e neste momento sua vida havia sido ceifada, mas o que me causa 

conforto é saber que os profissionais envolvidos não mediram esforços para salvar uma 

vida, mesmo sendo de um animal, ainda que não conhecessem sua origem, mas por ética 

e amor o fizeram prontamente. 

Quero aqui exaltar estas atitudes para elevar os nomes dos profissionais 

envolvidos nesse acontecimento, destacando seu comprometimento em salvar vidas e 

protegê-las, sejam elas animais ou humanas, mas sempre honrando a sua profissão e 

missão a que se propuseram. 
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Destaco aqui os nomes de todos os envolvidos: Dr. JOSÉ EDUARDO 

CHAIB DE MORAEs, Dra. JAQUELINE CAMARGO BARBOSA e Dra. ALANA MENDES 

VERAS (médicos veterinários), Cabo PM LUCIANO DE OLIVEIRA ROCHA e Cabo PM 

ADRIANA  CRISTINA DOS SANTOS CALÁBRIA (Policiais Militares), GM ANTÔNIO 

DE PAULA AMARO (Guarda Municipal) e a Sra. RITA (telefonista do SOS Cidadão). 

Á todos os meus mais profundos agradecimentos e gratidão por 

honrarem suas profissões em salvar vidas e protegê-las. 

Diante do exposto, apresento à Mesa, depois de dispensar às formas de 

praxe e ouvir o Plenário, Moção de Congratulações e Louvor  à todos os Profissionais 

envolvidos: DESTACAMENTO DA POLÍCIA MILITAR DE JAGUARIÚNA, ao CENTRO 

DE ZOONOSES e a  SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA  MUNICIPAIS, pela 

Eficiência no atendimento da ocorrência envolvendo o atropelamento de uma 

cachorrinha no último dia 10 de Abril, na Avenida Marginal, as 23:30h.   

Havendo a aprovação desta Moção, seja a mesma encaminhada á 

POLÍCIA MILITAR DE JAGUARIÚNA, á SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA 

MUNICIPAL e ao CENTRO DE ZOONOSES (Controle Populacional de Cães e Gatos e 

Controle) ao Endereço: Rodovia Adhemar de Barros, km 140, pista Sul, no Bairro 

Tanquinho Velho em Jaguariúna. 

Câmara Municipal de Jaguariúna, 16 de Abril de 2018. 

VEREDOR WALTER LUÍS TOZZI DE CAMARGO 

Cópia conforme o original apresentado nesta Edilidade em Sessão 

Ordinária de 17 de abril corrente. 

Câmara Municipal de Jaguariúna, 18 de abril de 2018. 

 

 

 
VEREADOR ROMILSON NASCIMENTO SILVA 

Presidente 

 

 


